

传扬福音并被真理构成

弟兄在上午的聚会中交通到，主要用恢复本圣经和生命读经里所发表的一切真理，来结束这个时代。主恢复中的真理要吸引更多爱主的人，使他们被神圣的真理所构成，在神经纶的异象里事奉，至终能迎接主的再来，带进国度的时代。今天，我们若能被真理构成，并且建立一种讲真理，传福音的生活，主就有路加速祂的回来。

弟兄说，我们这次训练的目的，就是要我们从主接受福音的托付。所以，我们需要灵里火热，被主恢复的真理构成，并且从自己里面被拯救出来，人人有分于神福音开展的行动。如果我们要传福音，就需要穿上我们的“制服”，也就是神经纶的灵，这个灵是带着权柄和能力的。因此，我们必须有足够多的祷告，这种祷告会带下能力之灵的浇灌，使我们能再一次经历使徒行传里五旬节圣灵的工作。故此，我们的生活该是一种天天经历被灵充满的生活。

弟兄指出，信主之后，我们就不再是中国人了，我们乃是“宇宙人”，所以，我们要有神经纶的眼光。看见神今天对中国人有特别的托付。神使中国人遍布全球各地，是要借着他们把神圣的真理传讲到地极去。

弟兄特别交通到，李弟兄在《速兴起传福音》一书中告诉我们，福音的能力是在于神的灵和神的话，我们要祷告灵，传讲话。神的灵已经浇灌在我们身上，神的话已经在我们里面；我们所要作的，一面是要装备真理，另一面就是要祷告，使我们被素质的灵充满，并被经纶的灵所充溢。

弟兄强调说，我们若不好好读神的话，就无法传讲，但我们如果不去传讲神的话，也就不会好好读主的话。所以要传讲神的话就必须好好读圣经，读了就要讲，越讲就越透。

恢复本圣经追求小组人数今日统计

追求人数	打开家	中文小组	英文小组
414	364	354	215

宣告与行动

- 1 在要来的一年，读中（英）文圣经恢复本一遍。
- 2 每周为中（英）文圣经追求小组打开家一次。
- 3 每周出去接触人传福音一次。
- 4 十个福音队在北美各地的福音行动。

我现在要出征

福音的托付乃是去使万民作主的门徒；福音的中心就是这位包罗万有的基督；福音的能力乃是浇灌下来之灵；福音的生活乃是被灵充满，被话构成以致结果子的生活。

所有受训的弟兄姊妹在这周里看见了福音的需要，纷纷答应作神福音祭司的呼召，并在被神经纶的灵充溢之后，个个渴望前去，使万民作主的门徒。训练的结束乃是行动的开始，人人充满期待，盼望训练结束后立即出征，向万民宣报禧年的福音。

训练后的周末，北美和台湾来的弟兄们将分成十个队前往北美各地，并配合本地圣徒，将福音的火烧遍每个角落。这十个地方分别是：温哥华、西雅图、北加、南加、德州、东南、剑桥、多伦多、匹兹堡及纽约/新泽西（下周在哥伦布）。

盼望人人都能奉献自己，与主一同前去，将国度的福音传遍居人之地，使金灯台能照亮全地，以催促主的日子来到。

训练的发动机

小组长每天下午 3 点到 3 点半的祷告是训练的“发动机”，也是历年训练蒙恩的秘诀。自 2003 年首次训练以来，小组长祷告成为训练的重要组成部分。小组长们早早来在一起，在旧会所一楼跪在主面前有恳切的祷告。他们为自己对主不绝对向主悔改，为自己拜金牛犊的罪向主认罪；他们争战的祷告为主在新泽西训练的行动铺下了路轨。

今日奉献统计

奉献的家	奉献人数
364	456

为福音献上一切

昨天下午B、C组的弟兄姊妹——在职圣徒及召会中的父老，特别合在一起有奉献的宣告，他们是学者福音工作最大的支柱与后盾，默默地付出心力：打开家爱筵，照顾学生，奉献财物，摆上祷告，劳苦服事，无怨无悔。他们是学者工作的幕后功臣，没有他们就没有今天蒙福的光景。

这些召会中的父老们，奉献起来一点不输给A组的年轻人。他们宣告说，愿意打开家里的厨房和冰箱，接待弟兄姊妹，并且奉献浴缸，盼望能得着更多的学者学人。许多弟兄姊妹愿将自己的时间、财物、健康奉献给主，也宣告说要好好地追求真理，每周外出传福音，甚至能在当地兴起召会。有一位88岁的老姊妹，也上去宣告，更新她的奉献，使她的灵永远新鲜，并愿意全人摆上，作神福音的出口。

这许多爱主、奉献自己、为主摆上一切的父老们，他们浇在主身上的绝不是枉费，乃是馨香的见证，见证祂的甘甜。

传扬福音——抢救灵魂

(调用诗歌 664)

一 速兴起传福音！速抢救灵魂！请你看千万人天天沉沦！莫塞住怜悯心，莫看重金银，松开手，传福音，趁着现今。

(副) 速兴起传福音，速抢救灵魂！

你为何仍忍心，看人沉沦？

二 人失迷心不开，主仍在等待！等罪人将救主接受进来！神儿女莫徘徊，与主同心怀，劝罪人莫错过恩典时代。

三 看世人被罪缚，心受创痛苦，主耶稣凭恩典将心复苏！伤芦苇祂看顾，残火把呵护，好牧人舍性命将他救赎。

四 速兴起传福音，速背负责任，你劳苦主供应恩上加恩！走狭路进窄门，活祭司职分，快前去向万邦传神经纶。

明年 新泽西美加华语暑期训练暂定于主后 07/28/08 ~ 08/01/08 在新泽西富兰克林召会举行。

学者福音网站：www.mswe1.org

中国福音网站：www.cgdepot.org

恢复本圣经追求—活力 247 网站：www.vital247.org

主恢复信息入口网站：www.lrip.org

用高峰真理传福音

晚上弟兄以“三一神的合一”为题来传福音。弟兄说到，因着人的堕落，人类世界不仅满了罪恶，也满了四分五裂的情形。在宇宙里，只有神圣三一的三者有真实的一（约十四 9~10），而这个“一”正与人类世界的分裂和纷争相对。人类社会充满了不和谐，连夫妇都不能同心，而信主的家庭，却满了和谐的光景。中国有句俗话，“文章是自己的好，太太是别人的好。”基督徒正好相反，“文章是别人的好，太太是自己的好。”弟兄见证，结婚前长辈曾告诫他，头三年要准备过苦日子，磨合期少不了吵架；但弟兄结婚三年，享受主和召会生活，根本没有和姊妹吵过架。

耶稣基督已经救我们脱离罪和死，把我们从分裂的情形里救出来。只有在父的名里，借着永远的生命，借着神的话的圣别，并在祂神圣的荣耀里，我们才能有真实的合一。借着接受（相信）主耶稣，主就将我们带进三一神里，我们就享有真正的合一。

末了有二位福音朋友受浸归主。到今天为止，总共有二十四位弟兄姊妹受浸归主。

为福音“疯狂”

弟兄在训练即将结束前，鼓励弟兄姊妹回去之后要作个向神“癫狂”的人，发福音“疯”。这样，我们才能成为一个称职的福音祭司，将罪人当作属灵的祭物献给神。

李弟兄曾说，“你常在神面前，在祷告中‘癫狂’，一到聚会里，只要一开口，你‘癫狂’的口音就会把你显露出来。……这样，人就会知道，你是个在神面前癫狂过的人。”

身为基督徒，应该天天在神面前祷告癫狂。福音的灵，就是一个癫狂的灵，我们惟有忘记自己，不顾自己的脸皮，为着福音奉献一切，我们才能灵里癫狂，福音在我们身上才有出路。

训练花絮

此次训练的服事相当繁重，特别是厨房的服事。但因着本地有三、四十位青少年主动地参与，减轻了服事的负担。他们帮忙服事者洗菜、切菜、运送食物和打菜；也帮着洗水果、切水果、预备饮料、作清洁、清理垃圾；此外，还协助书报的销售。他们喜乐的服事，没有任何怨言，令所有参训者大得鼓励。